

26日、27日京广快速路部分路段临时全封闭

本报讯 据农业路快速通道跨铁路工程项目指挥部消息,本月26日(周二)、27日(周三)上午8时至下午2时,因农业路高架上跨钢箱梁要在京广快速路正

上方施工,为避免过往车辆发生意外,将在这两个时段对京广快速路实行临时性全封闭。
郑报融媒记者 冉小平



又是“别人家的”这次是图书馆

能听音乐能看3D大片,还能录音频

本报讯 带沙发和茶几的休闲阅读区,可以晒太阳的临窗阅读空间,预约即可免费使用的录播体验室、音乐欣赏室、3D放映室……新学期伊始,模样大变的图书馆让暑期返校的河南财经政法大学师生惊喜不已,连连惊叹这简直是“别人家的图书馆”。

从二楼刷卡进入,是图书馆美轮美奂的4层挑高“客厅”,暗红色的书橱一字排开,横贯大厅,一册册大部头古籍映入眼帘。图书馆的中庭,从6楼挑高至顶层,透过全玻璃圆顶可以看到“外面的世界”。雕花落地长

窗隔出来的书案,匠心别具、古雅宁静。

只是看起来美,显然无法满足大家对图书馆的期望。强大的高科技借还书设备、人性完善的功能布局,才是现代化智能图书馆的关键。除了常规的阅览区和借阅区,图书馆各个楼层还专门设置了休闲阅读区,若干独立的研讨小厅,大小从几平方米到十几平方米不等,给大家提供小范围讨论的场地。除了读书学习,还能3D视听,体验录播。

郑报融媒记者 张竞映/文 马健/图

航院军训看迷彩“准空姐”的风采



本报讯 开学季,郑州航空工业管理学院大一新生军训正在进行时。今年,郑航共迎来了约7000名“小石器”。迷彩服遍布的训练场上,军训团11营尤为亮眼——近500人全部是空乘班新生,其中,女生占比2/3,个个都是高颜值的“软妹子”。

英姿飒爽的资深女教官范娟,从2009年至今,已经带了六七届新生军训。“基本上都是带空乘班,这些孩子们有形体基础,身体协调性强,柔韧度也好,各种动作学得快,做得到位”。

郑报融媒记者 张竞映/文 马健/图

2017安利纽崔莱健康跑暨XS电音派对酷炫上演

9月23日晚,河南省体育中心被来自全国各地的3000多名小伙伴们装点成了荧光色,2017安利纽崔莱健康跑暨XS电音派对在这里FUN肆开跑,荧光彩绘、五彩泡泡,黑色夜空被瞬间点亮。活力热舞、乐队DJ,炸裂、震撼的电音带着3000人一起嗨爆郑州!

安利纽崔莱健康跑自2002年开跑以来,已经连续举办了15年,今年迈入第16个年头。截至去年,安利纽崔莱健康跑已跑过北京、上海、广州、郑州等106个城市,有410余万人次热情参与,为此创下“规模最大的全民健身跑步活动”的世界吉尼斯纪录。

而此次推出的健康跑不只是一场简单的夜跑活动,还融合了新鲜活力的荧光、泡泡,彩色跑,是一个有色彩、炫音、热舞等各种元素的大趴体!这一次,不拼速度,尽情Show自己!

郑报融媒记者 肖雅文 文/图



多彩元素 荧光泡泡 彩色炫跑

本次健康跑采取荧光炫跑+泡泡跑的酷跑模式,不分年龄性别、不计名次、重在参与。酷跑路线围绕河南省体育中心,为环形路线。参与者每人身穿荧光色T恤,佩戴荧光手环、荧光头饰,开启欢乐酷跑,路线中间设置的泡泡跑让大家一起拥入五彩泡泡世界,让平日的疲惫随着跑步烟消云散!到终点时大家还用多彩手印为自己的跑步留下最好的纪念。

精彩互动 与电音狂欢

此次还设置了新式互动,外场设置极限挑战区,小轮车、滑板、空翻最高吉尼斯纪录的跑酷极限挑战运动表演让大家不停地惊叹,还有拉风的哈雷摩托和机车美女也是大家争相合影的焦点。而刚刚登陆中国市场的网红潮牌——在29小时售出1000万罐的安利旗下运动营养饮料XS更是吸引了大家的注意,此款饮料不含蔗糖,低热量,含多种B族维生素和珍贵人参,让人更有活力。本次健康跑活动的最大亮点——XS电音狂欢盛典,炸裂、震撼的电音,活力热舞、现场乐队、激情动感的DJ秀,电力十足、释放本性,尽显青春热情!